

“论道”牡丹之都，共话生物医药产业发展“新动向”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 4月7日,菏泽第三届生物医药智能制造高端论坛暨生物医药产业链共享平台推介会召开,中国药科大学党委书记、纪委书记戴建君,市委副书记、代市长李春英出席会议并致辞,市领导聂元科、张继争出席会议。

李春英在致辞中说,生物医药产业是菏泽“231”特色产业集群的核心产业,目前我市已构建起“一港四园”基本框架,形成了

“一核引领、错位互补”的发展格局。近年来,全市上下亲商、爱商、安商、富商的意识不断强化,政府部门全方位、一条龙、一站式的服务体系不断完善。希望各位企业家、专家在菏泽期间多走走、多看看,积极寻求合作项目,把更多的技术研发成果拿到菏泽转化、孵化,促进成熟技术尽快在菏泽实现产业化、发挥最大效益。我市将全力提供精准、优质、高效的服务,让项目第一时间落地,让企业第一时间受益。

会上,部分企业家、专家围绕生物医药产业进行了推介与交流发言,中国药科大学中药学院研究生联合培养基地、天然来源大健康产品开发与转化联合实验室揭牌成立,并成功签约抗感染类、抗生素类、中药新药、心脑血管类、新型高效T细胞活化抑制剂的产业化生产等5个项目。

会后,与会人员还到菏泽现代医药港、睿鹰生物医药产业园、了未元大健康产业园等项目进行实地考察。



第十四届中国音乐金钟奖声乐比赛菏泽赛区决赛圆满落幕

家门口体验高雅艺术魅力



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 4月7日,由市文联、菏泽学院音乐与舞蹈学院主办,菏泽市音乐家协会、菏泽市音协声乐专业委员会承办的第十四届中国音乐金钟奖声乐比赛菏泽赛区决赛在菏泽学院音乐与舞蹈学

院演播厅圆满落幕。12位入围决赛的优秀声乐选手同台竞技,为菏泽学院广大师生及音乐爱好者们献上了一场精彩纷呈的音乐会。

据了解,比赛分为美声唱法和民族唱法两个类别。评委们本着公平、公正、公开

的原则,现场进行打分,通过决赛选拔出美声组和民族组各一名优秀选手代表菏泽声乐力量参加山东省选拔赛决赛。经过激烈角逐,秦文欣获得美声组一等奖,裴丹丹获得民族组一等奖。比赛在观众雷鸣般的掌声中圆满落幕,菏泽学院的师生们纷纷表示,选手们的精彩表演让他们在近距离体验高规格音乐比赛的同时,也深切感受到了高雅艺术的魅力。

据悉,中国音乐金钟奖是中宣部批准设立、由中国文联和中国音协共同主办的中国音乐界综合性专业大奖,是与戏剧梅花奖、电视金鹰奖、电影金鸡奖并列的国家级艺术大奖,两年举办一届。

菏泽机场驻和平大酒店航空服务中心启用



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 为了提升服务品质和旅客满意度,菏泽机场充分践行“真情服务”理念,为广大市民提供乘机出行服务,降低旅客航空出行时间成本,4月7日上午,菏泽机场与和平大酒店举行签约仪式,菏泽机场驻和平大酒店航空服务中心正式启用。有航空出行

需求的市民或团体可直接去和平大酒店航空服务中心进行咨询、订票,还可以免费搭乘菏泽机场班车。

目前,和平大酒店航空服务中心开展为期三个月的顾客上门有礼活动,现场购票或现场关注机场公众号并转发机场航班信息文章的客人,可获得机场定制小礼品。

讲文明树新风公益广告

净化未成年人环境 保护未成年人成长

关爱未成年人成长